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Σε ακαδημαικό κέντρο στη Μέση Ανατολή 
μετατρέπεται η Πάφος
/ Γενικά Θέματα / Εκπαίδευση

Σάρκα και οστά αποκτά την ερχόμενη εβδομάδα το Περιφερειακό Δίκτυο 
Πανεπιστημίων και Πόλεων (RNNUC) που προωθεί η Πάφος με την συμμετοχή του 
Αμερικανικού Πανεπιστημίου της Βηρυτού, του Πανεπιστημίου της Αλεξάνδρειας, 
του Πανεπιστημίου της Ιορδανίας, του Πανεπιστημίου Birzeit της Παλαιστίνης, του 
Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, του ΤΕΠΑΚ και του Πανεπιστημίου 
Νεάπολις Πάφος.

Μιλώντας σε διάσκεψη Τύπου για το θέμα, ο Δήμαρχος Πάφου Φαίδωνας Φαίδωνος, 
τόνισε την σημασία που αποδίδει η Πάφος στην μετατροπή της σε ακαδημαικό 
κέντρο, αφού όπως είπε κάτι τέτοιο συντείνει στον να καταγράφεται οικονομική, 
πολιτιστική, κοινωνική και πνευματική πρόοδος ενός τόπου.

Στην πόλη της Πάφου από ένα πανεπιστήμιο που λειτουργεί τα τελευταία χρόνια, 
είπε, από φέτος θα λειτουργούν τρία επί συνόλου εννέα Πανεπιστημίων που 
λειτουργούν στην Κυπριακή Δημοκρατία. Αυτό σημαίνει, υποστήριξε, ότι θα 
επιτευχθεί ο στόχος του 10% του πληθυσμού της πόλης και της περιαστικής 
περιοχής να είναι φοιτητές.
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Ο πρωταρχικός στόχος αυτού του Περιφερειακού Δικτύου Πανεπιστημίων και 
Πόλεων, συνέχισε ο Δήμαρχος Πάφου, είναι η προώθηση της περιφερειακής 
ευημερίας και της συμμετοχικότητας μέσω της τριτοβάθμιας εκπαίδευσης. 
Απώτερος και φιλόδοξος στόχος του δικτύου είναι η προώθηση της ειρήνης, της 
σταθερότητας, και της ευημερίας στην ευρύτερη περιοχή της Ανατολικής 
Μεσογείου και της Μέσης Ανατολής.

Σημαντική συνισταμένη, τόνισε, είναι ότι το δίκτυο θα παρέχει κίνητρα και 
ευκαιρίες για την αναστροφή της εκροής των κύπριων πτυχιούχων στο εξωτερικό 
και τον επαναπατρισμό των επιστημόνων μας που σήμερα διαπρέπουν σε διεθνές 
επίπεδο.

Η ιδρυτική σύνοδος του νέου ακαδημαικού φορέα θα γίνει στις 6 Ιουνίου στην 
Πάφο με την συμμετοχή των ιδρυτικών πανεπιτημιακών ιδρυμάτων και στην 
παρουσία Δημάρχων και Κυβερνητών από όλες τις πόλεις των πανεπιστημίων 
αυτών.
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